

★这张 12月 29日的电视画面 显示的是朝鲜劳动党中央军事委 员会副委员长金正恩等朝鲜领导 人出席在平壤举行的朝鲜最高领 导人金正日追悼大会。 新华社发

←这张朝中社提供的照片显示 了12月29日,朝鲜群众在平壤的金 日成广场参加追悼大会。

新华社发

朝鲜29日在平壤金日成广 场隆重举行追悼大会,沉痛悼

朝鲜劳动党中央军事委员 会副委员长金正恩等朝鲜党政 军领导人以及数十万群众参加

当地时间上午11时,追悼

朝鲜劳动党中央政治局 常委、朝鲜最高人民会议常任 委员会委员长金永南致悼 词。他说,金正日为完成主体 革命事业、实现祖国统一献出 了全部精力和心血。他的突 然逝世,是朝鲜党和革命的最 大损失。金正日是推进朝鲜 革命从胜利走向胜利的卓越 的政治家,他永远活在朝鲜军 民心中。

悼词说,金正恩是朝鲜党 军队和人民的最高领导者。朝 鲜人民将在金正恩的领导下, 化悲痛为力量和勇气,战胜当 前困难,沿着金正日指明的先 军道路更加奋勇前进。

朝鲜劳动党中央政治局委 员、党中央书记金己男等在会 上发言说,朝鲜军民深切缅怀 金正日不朽的革命生涯、革命 业绩和爱国家爱人民的可歌可 泣的献身精神和劳苦工作。在 金正恩的领导下,一定要完成 金日成和金正日毕生盼望的祖 国统一历史事业,世世代代将 主体革命事业进行到底。

中国驻朝鲜大使刘洪才也 参加了追悼大会。

朝鲜全国各道、市、郡当天 举行了追悼大会。当天正午12 时在首都平壤和各道首府所在 地鸣炮,朝鲜人民默哀3分钟,火 车、船舶、汽车等一齐鸣笛志哀。

金正日17日逝世,享年 69岁。

俄罗斯批评美国人权状况

2011年12月30日 星期五

据新华社莫斯科12月29日电 俄罗斯外交部28日发布全 球人权状况报告,批评美国在人权问题上持双重标准。 这份颢为《世界多个国家人权状况》的报告公布在俄外交

部网站上。这是俄罗斯首次就他国人权状况发布评价报告。 报告说,美国人权状况远非自身宣称的那样理想,突出问

题是美国未能按时关闭关塔那摩监狱。这个监狱仍然关押着 超过170名恐怖分子嫌疑人,其中包括一名俄罗斯人。 报告说,美国一方面对别国人权妄加评论,另一方面却忽

视对本国人权的保护。美国政府继续打着前总统布什"为反恐 战争服务"的旗号,使用大量手段对社会进行控制,同时加强对 美国公民私人生活的干预。

报告称美国社会长期存在的系统性问题正在激化,包括种 族歧视、选举制度不完善、腐败等。报告还提到美国军队在区 域武装冲突和反恐行动中滥用武力、违反国际人道主义法等。

泰国"红衫军"领导人获刑

据新华社电 泰国东北部乌隆府一家法院28日裁定,支持 前总理他信·西那瓦的民间政治团体反独裁民主联盟、即"红衫 军"领导人宽猜·拜班纳人身攻击和破坏公共财产罪名成立,判 处他两年零8个月监禁

宽猜是乌隆府"红衫军"分支领导人。2008年7月24日,他 带领"红衫军"成员在乌隆府攻击正在举行游行示威的人民民 主联盟"黄衫军",致伤多人。

法院当天判处宽猜4年监禁,处以他35万泰铢(约合1.11万美 元)罚款。随后因宽猜承认攻击行为,刑期缩短为两年零8个月。

按法院的说法,宽猜缴纳保释金后获释。他已就判决结果

宽猜先前是一名电台主持人,系他信的政治盟友,曾与其他6 名"红衫军"领导人因关联恐怖主义活动人狱9个月,今年2月获释。

阿10名警察死于炸弹袭击

据新华社喀布尔12月29日电 阿富汗官员29日说,阿南 部赫尔曼德省当天发生一起路边炸弹袭击事件,造成10名阿富 汗警察死亡、1名警察受伤。

赫尔曼德省政府发言人达乌德·艾哈迈迪对新华社记者说,这 起袭击事件发生在当地时间11时30分左右,"11名警察乘车前往位 于纳德阿里地区的一个警察训练中心,途中遭遇路边炸弹袭击"。

艾哈迈迪指责塔利班武装人员发动了这起袭击。有报道 说,塔利班方面已宣称制造了这起袭击。

马达加斯加船沉36人死亡

据新华社塔那那利佛12月29日电 马达加斯加交通部官 员 29 日说, 26 日夜间在马东北部海域沉没的"伊丽莎白 I"号货 船共造成36人死亡,仅有两人生还。

马交通部海上救援中心主任罗兰·拉索罗佛尼里纳29日对 新华社记者证实,事故发生时,"伊丽莎白I"号上共有38人,除 包括一名厨师在内的两人生还外,其余36人全部遇难。

据生还者介绍,"伊丽莎白I"号由一艘旧渔船改装而成,状况 良好。26日下午17时30分,该船离开马东部最大港口图阿马西 纳,前往东北部港口城市安塔拉哈。

事故发生后,马交通部长本贾米纳·拉马南楚阿立即赶赴事发 海域指挥救援,但由于该海域天气多变,风浪较大,给搜救工作带 来很大困难。截至目前,搜救人员还没有找到任何遇难者遗体。



海尔空调 新年巨献

阻击严寒快者胜,海尔空调三分钟暖房! 元旦期间热力回馈! 无需认筹! 无需预 存! 佳节巨惠! 进店即享! 寒冬买空调 一次就好!

活动时间: 12月31日-1月5日

除甲醛 选海尔 全省海尔3000家网点同步启动火热销售进行中·

活动 🕕

多重好礼买就送:凡进店购买指定 型号海尔空调,立享温馨大礼!

购海尔"小超人"系列柜机和任意一款除甲醛挂机, 即可获贈价值1580元除甲醛检测遥控器+299元礼品(甲醛醛时间地看得见此心明护您全家的健康

活动 🖥 购海尔无氟变频空调可享受 (/) 10年免费无忧包修!



环保乐享学院

Haier

/皮、仝 空调 郑州海永蓝工贸有限公司(郑州海尔) 服务热线: 4006 999 999 海尔网上商城网址: http://www.ehaier.com



伊朗在军演海域发现美航母

美国强烈回应伊朗封锁海峡警告

据新华社电 伊朗海军准将马哈茂德·穆萨维29日 说,伊朗海军在邻近霍尔木兹海峡的军事演习区域发现 一艘美国航空母舰。

一些美国官员28日说,"约翰·斯滕尼斯"号航母战 斗群穿过霍尔木兹海峡。

近期,伊朗连续发出封锁霍尔木兹海峡警告,美国国 防部28日警告伊朗不要试图封锁霍尔木兹海峡,称任何 企图干扰霍尔木兹海峡交通运输的做法均不能容忍。

霍尔木兹海峡最狭窄处宽48.3公里,是沙特阿拉 伯、阿联酋、科威特和伊拉克等重要产油国海上输出石 油的"必经之地",被视作西方国家经济的"战略咽喉"。 伊朗海军现正在伊朗南部海域举行为期10天、代号为 "守卫90"的大规模军事演习。

